


11www.mirakul.hr

Šibenik se direktnim autobusnim linijama 
povezuje sa zračnim lukama Zadar i Split
Kroz projekt STEP-UP Šibenik planira istražiti potrebe i mogućnosti povezivanja s dvjema zračnim 
lukama u susjedstvu.

Grad Šibenik sa šest partnera u sklopu programa 
prekogranične suradnje Interreg IPA Italija - Hrvatska 
2014.-2020. provodi projekt STEP-UP (Sustainable 
Transport E-Planner to Upgrade the IT-HR mobility).
Ovim projektom kapitaliziraju se rezultati prikuplje-
ni istraživanjima u sklopu projekta INTERMODAL 
kojima je ustanovljeno kako postojeće prometne veze 
ne odgovaraju suvremenim životnim potrebama sta-
novnika područja te se njima ne može ni učinkovito 
upravljati turističkim tijekovima za vrijeme sezone. 
Stoga je osnovni cilj projekta STEP UP omogućiti brz i 
jednostavan pristup različitim prijevoznim sredstvima, 
povezati različite prijevoznike te ponuditi jedinstve-
na rješenja koja će omogućiti rješavanje prometnih i 
turističkih pitanja u prekograničnom području.

E-planerom do lakšeg planiranja putovanja
STEP-UP projektom namjerava se poboljšati kvaliteta, 
sigurnost i ekološka održivost prometa promicanjem i 
implementacijom multimodalnih usluga. Korištenjem 
multimodalnog prijevoza povećat će se mogućnost 
korištenja i kombiniranja svih načina prijevoza (vlak, 
trajekt, javni prijevoz, zrakoplov itd.) radi pronala-
ska optimalnih prijevoznih rješenja. Jedinstvenom 
informatičkom platformom, E-planerom, povezat će 
se i promovirati sve usluge i načini prijevoza što će 
stanovnicima i turistima omogućiti jednostavno pla-
niranje prijevoza.
Uz informacije o polascima i dolascima, mogućnost 
rezervacije i kupnje putnih karata, korisnicima će 
putem E-planera biti dostupne informacije o svim 
važnim događajima i manifestacijama u mjestu koje 
žele posjetiti. Na taj će se način sve relevantne infor-
macije koje utječu na izbor i način putovanja nalaziti 
na jednom mjestu, odnosno svima dostupnoj aplikaciji.

Pilot projekat povezivanja Šibenika sa zračnim lukama 
u blizini
Svaki od partnera na STEP UP projektu na svom će 
području provesti pilot projekt. Grad Šibenik će rea-
lizirati pilot projekt povezivanja grada Šibenika auto-
busnim linijama sa zračnim lukama u Zadru i Splitu.
- Tijekom dva ljetna mjeseca direktnom autobusnom 
linijom ćemo povezati Šibenik sa zračnim lukama u 
blizini. Na taj ćemo način direktno ispitati potre-
bu turista i građana za ovakvim povezivanjem kao i 
mogućnosti koje se ovakvim povezivanjem otvaraju. 
Na kraju pilota ćemo izraditi poslovni model koji će 

osigurati održivost autobusne linije i nakon završetka 
projekta, kazao nam je Petar Mišura, pročelnik Ure-
da za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj Grada 
Šibenika.

Gradonačelnik Grada Šibenika, dr. Željko Burić, sma-
tra ovaj projekt vrlo vrijednim i važnim za razvoj tu-
rizma u Šibeniku. „Na ovaj način Šibenik postaje grad 
s dvjema zračnim lukama što će ga nesumnjivo učiniti 
još atraktivnijim i dostupnijim u turističkom smislu. 
S druge strane europske destinacije bit će dostupnije 
građanima Šibenika.“

Ukupna vrijednost projekta iznosi 951.831,00 EUR od 
čega se 85% sredstava sufinancira iz Europskog fon-
da za regionalni razvoj. Glavni je partner na projektu 
regija Marche, dok su ostali partneri na projektu regi-
ja Emilia Romagna, općina Lecce, Sveučilište u Trstu, 
Splitsko-dalmatinska županija, Grad Šibenik i Zračna 
luka Zadar. Projekt je započeo 1.1.2018. godine, a 
predviđeni rok završetka projekta je 30.9.2019. godine.
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Projekt STEP-UP koristi 
sve oblike prijevoza 
(vlak, autobusi, javni 
prijevoz, trajekt, 
fleksibilni prijevoz itd.) 
i kombinira ih kako 
bi korisnicima pružio 
najbolja transportna 
rješenja.
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Screenshot of the article published by the local newspaper “Il Piccolo” 
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